
1. Mañana vamos a la excursión de la granja 24 niños de 
la clase de 1º A y 17 niños de la clase 1º B. ¿Cuántos 
niños iremos en total a la excursión?

Suma Resta

Operación: Resultado:

2. El año pasado el parque de bomberos recibió 93 
alertas, y este año han recibido 41 más. ¿Cuántas 
alertas han tenido este año?

Suma Resta

Operación: Resultado:

3. El depósito de un camión tiene 128 litros de gasolina, 
y después de realizar un viaje le quedan 79 litros. 
¿Cuántos litros de gasolina ha gastado durante el viaje?

Suma Resta

Operación: Resultado:



4. Pablo colecciona cromos de fútbol. La colección tiene 
93 cromos y Pablo ya tiene 58. ¿Cuántos cromos le 
faltan para completar la colección?

Suma Resta

Operación: Resultado:

5. Alicia tiene ahorrado 37 € y su abuela le da 22€ por su 
cumpleaños. ¿Cuánto dinero tiene ahora?

Suma Resta

Operación: Resultado:

6. Papá tiene 39 años y el abuelo 27 más que él. 
¿Cuántos años tiene el abuelo?

Suma Resta

Operación: Resultado:



7. Un edificio tiene 50 ventanas de la cuales 36 están 
cerradas. ¿Cuántas ventanas están abiertas?

Suma Resta

Operación: Resultado:

8. Lucas tiene 34 canicas, su hermana Marta 18 y su 
primo Hugo 46. ¿Cuántas canicas tienen entre los tres?

Suma Resta

Operación: Resultado:

9. Me estoy leyendo un libro que tiene 82 páginas. Ya 
me he leído 48. ¿Cuántas páginas me quedan por leer?

Suma Resta

Operación: Resultado:



10. En un bosque donde había 150 árboles han plantado 
63 nuevos. ¿Cuántos árboles hay ahora en el bosque?

Suma Resta

Operación: Resultado:

11. Mamá ha ido al supermercado con 124€ y se ha 
gastado allí 89€. ¿Con cuánto dinero vuelve a casa?

Suma Resta

Operación: Resultado:

12. En un tren viaja 165 personas. Si en la primera 
parada se bajan 78 personas, ¿cuántas personas quedan 
en el tren?

Suma Resta

Operación: Resultado:



13. En la granja del abuelo hay 8 manzanos con 13 
manzanas cada uno. ¿Cuántas manzanas hay en total en 
la granja?

Operación: Resultado:

14. En el colegio había 689 plantas. En el mes de marzo 
se murieron 234 plantas, pero han comprado 156 
plantas para reponer. ¿Cuántas plantas hay ahora en el 
colegio?

Operación: Resultado:

15. El jefe de bomberos nos ha contado que en el último 
incendio han gastado 688 litros de agua para apagarlo. 
Si el camión tenía 950 litros, ¿cuántos litros de agua 
quedan en el camión?

Operación: Resultado:



16.Una papelería vendió la semana pasada 248 
bolígrafos. Si esta semana ha vendido le triple, ¿cuántos 
bolígrafos ha vendido esta semana?

Operación: Resultado:

17. Hugo ayuda a su abuela a hacer galletas. Si han 
hecho 9 bandejas con 158 galletas cada una, ¿cuántas 
galletas han hecho en total?

Operación: Resultado:

18. En el colegio, 421 alumnos practicamos diferentes 
deportes. 203 jugamos al fútbol; 169 al baloncesto, y el 
resto al tenis. ¿Cuántos alumnos juegan al tenis?

Operación: Resultado:



19. Adrián va a natación los fines de semana. El sábado 
estuvo 125 minutos nadando y el domingo nadó 35 
minutos menos que el sábado. ¿Cuántos minutos ha 
nadado entre los dos días?

Operación: Resultado:

20. Los cerdos de una granja comen 223 kg de pienso al 
día. ¿Cuántos kilos comen en una semana?

Operación: Resultado:

21. Jimena ha corrido 4 carreras de atletismo. En la 
primera, corrió 114 metros; en la segunda, 128 metros; 
en la tercera 143 metros, y en la cuarta, 154 metros. 
¿Cuántos metros corrió en total entre la tercera y la 
cuarta carrera?

Operación: Resultado:



22. Para ir a la excursión del museo, la directora del 
colegio ha contratado 5 autobuses de 45 plazas. 
¿Cuántos alumnos pueden ir a la excursión del museo?

Operación: Resultado:

23. Mario, Felipe y Sandra coleccionan canicas. Mario 
tiene 342 canicas, Felipe tiene 198 y Sandra tiene 256. 
¿Cuántas canicas tienen más entre Mario y Felipe que 
Sandra?

Operación: Resultado:

24. Mi madre ha abierto una caja de bombones que 
tenía 64 bombones. En casa somos 4 y nos hemos 
comido cada uno 6 bombones. ¿Cuántos bombones 
quedan en la caja?

Operación: Resultado:



25. El precio de alquiler de un barco es de 24€ la hora, si 
hemos alquilado el barco 12 horas, ¿cuánto nos costará 
alquilar el barco?

Operación: Resultado:

26. María ha quedado con tres amigas para cenar y han 
pedido una pizza que le ha costado 36 €. ¿Cuánto tiene 
que pagar cada una?

Operación: Resultado:

27. El profesor de matemáticas ha mandado hacer en 
verano un libro de repaso que tiene 63 páginas. Si cada 
página tiene 15 ejercicios, ¿cuántos ejercicios en total 
tengo que hacer en verano?

Operación: Resultado:



28. Carolina tiene 48€ y se ha comprado tres cuadernos 
que le han costado 12€ cada uno. ¿Cuánto dinero le 
queda?

Operación: Resultado:

29. Martín tiene 59 cromos más que Javier. Si Javier 
tiene 386 cromos, ¿cuántos cromos tienen entre los 
dos?

Operación: Resultado:

30. El viaje a Las Palmas nos ha costado 595€ en total. Si 
vamos 7 personas al viaje, ¿cuánto tenemos que pagar 
cada uno?

Operación: Resultado:



31. Iñigo tiene 3 billetes de 10€ y 5 billetes de 5€.Si 
quiere comprarse una bicicleta que cuesta 98€, ¿cuánto 
dinero le falta?

Operación: Resultado:

32. Hemos comprado 690 litros de aceite. ¿Cuántas 
garrafas de 5 litros podemos rellenar?

Operación: Resultado:

33. Marcos tarda en llegar al cine 52 minutos y su amiga 
Sofía tarda el doble. ¿Cuántos minutos tardan entre los 
dos?

Operación: Resultado:



34. En una granja hay 64 gallinas que ponen 8 huevos al 
día. ¿Cuántos huevos ponen en dos semanas?

Operación: Resultado:

35. Hemos recogido 405 manzanas, de las cuales 149 
estaban podridas. Las que estaban sanas las hemos 
repartido en cajas de 8 piezas cada una. ¿Cuántas cajas 
hemos llenado?

Operación: Resultado:

36. Un panadero tiene 324 magdalenas, que reparte 
bolsas de 6 unidades cada una. Si vende todas las bolsas 
a 3€, ¿cuánto dinero obtiene en total el panadero?

Operación: Resultado:



37. En el estadio hay una tienda en la que venden diferentes 
productos con el escudo del equipo. Mi padre ha comprado 3 
camisetas por 13,50€ cada una y 8 chapas por 1,75€ cada una. 
Si pagó con un billete de 100€, ¿cuánto dinero le devolvieron?

Operación: Resultado:

38. Vamos de viaje a una ciudad que está a 625,400 km. 
Hemos hecho el recorrido en tres tramos. En el primero 
hemos recorrido 143,870 km y en el segundo 145,320 km más 
que en el primero. ¿Cuántos kilómetros recorreremos en el 
tercer tramo?

Operación: Resultado:

39. Esta noche hay un concierto en el campo de fútbol de mi 
pueblo. El campo tiene capacidad para 658 personas. Si han 
ingresado 7759,20 € y cada entrada cuesta 12,20 €, ¿cuántas 
personas irán al concierto?

Operación: Resultado:



40. Mis padres han venido hoy al campo a verme jugar el 
partido de fútbol. Mi padre ha comprado 3 refrescos a 0,68€ 
cada uno y 2 bocadillos iguales. Ha pagado exacto con un 
billete de 5€ y 4 monedas de 20 céntimos. ¿Cuánto le ha 
costado cada bocadillo?

Operación: Resultado:

41. En la papelería han comprado 24 paquetes de cartulinas 
de colores. En cada paquete hay 50 cartulinas y cada una vale 
33 céntimos. ¿Cuánto pagaron por todas las cartulinas juntas?

Operación: Resultado:

42. Miguel ha comprado cinco libros de aventuras y tres libros 
de fantasía por 167 euros para regalar a sus hijos. Si un libro 
de aventuras cuesta 22€, ¿cuál es el precio de un libro de 
fantasía?

Operación: Resultado:



43. En el pueblo quieren invertir 28316 euros para el cuidado 
y conservación del bosque. El alcalde ha propuesto a cada uno 
de los 1954 habitantes que pague 15 euros. ¿Tendrá suficiente 
dinero el alcalde?

Operación: Resultado:

44. El padre de Carla ha comprado 2,5 kg de queso a 7,28€ el 
kilo y 3 barras de pan a 0,52€ cada una. Si para pagar entrega 
20€, ¿cuánto dinero le tendrán que devolver?

Operación: Resultado:

45. María ha encontrado en su habitación un paquete de hojas 
y ha hecho 339 barquitos de papel. Después, ha ido al baño y 
los ha metido en agua, pero se ha hundido la tercera parte de 
ellos. ¿Cuántos barcos siguen flotando?

Operación: Resultado:



46. En el supermercado entra cada día mucha gente. El lunes 
entraron 456 personas; el martes, la mitad que el lunes, y el 
miércoles, las personas que entraron el lunes y el martes 
juntas. ¿Cuántas personas en total visitaron la papelería los 
tres días?

Operación: Resultado:

47. Marcos ha vaciado en un bidón 25 botellas de aceite usado 
de 1,5 litros cada una para llevarlo al punto limpio para 
reciclar. El bidón tiene una capacidad de 54 litros. ¿Cuántos 
litros de aceite le faltan al bidón para llenarse?

Operación: Resultado:

48. En el aeropuerto hay 1560 personas y disponen de aviones 
con 260 plazas cada uno. ¿Cuántos aviones necesitan para 
transportar a todos los pasajeros?

Operación: Resultado:


